Mustervorschlag für einen möglichen SARS-CoV-2-Bericht 


Sehr geehrte/r 


das Ergebnis des bei Ihnen durchgeführten SARS-CoV-2 (Corona)-Antigen-Schnelltests (PoC) ist 

negativ

Bitte beachten Sie: diese Antigen-Tests können zu Beginn oder am Ende einer Infektion, wenn die Viren-Konzentration im Körper niedrig ist, häufig negativ sein. Ein solches „falsch negatives“ Ergebnis ist der Nachteil der Antigen-Tests gegenüber den PCR-Tests. Eine Infektiosität ist somit nicht ausgeschlossen.

Sollten Sie bei sich typische Symptome einer Coronavirusinfektion feststellen (Husten, Fieber, ein allgemeines Schwächegefühl oder den Verlust Ihres Geruchs- und Geschmackssinns), nehmen Sie bitte umgehend Kontakt mit uns auf. Wir besprechen dann mit Ihnen das weitere Vorgehen. 

Mit freundlichen Grüßen


Dr. med. Klaus Mustermann


Sehr geehrte/r 


das Ergebnis des bei Ihnen durchgeführten SARS-CoV-2 (Corona)-Antigen-Schnelltests (PoC)  ist 

positiv

[bookmark: _GoBack]In diesem Fall empfiehlt das Robert-Koch-Institut (RKI): „für drei bis fünf Tage und bis zur deutlichen Besserung der Symptomatik zu Hause zu bleiben. Kontakte sollten reduziert werden, insbesondere zu Personen mit erhöhtem Risiko für schwere Krankheitsverläufe. Bei unvermeidbaren Kontakten sollte zum Fremdschutz ein Mund-Nasen-Schutz (MNS) getragen werden. (Stand 04.06.2024). Wir raten Ihnen sich, wie in diesen Empfehlungen beschreiben, zu verhalten.  


Mit freundlichen Grüßen


Dr. med. Klaus Mustermann

   

